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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Most se stal středem Evropy! Alespoň 
té házenkářské. Černé andělky byly tak 
rozjeté, že se je nepodařilo zastavit ani 
poslednímu zahraničnímu soupeři. Byť 
rovněž pocházel z lůna slovanské pra- 
máti, Mostečanky ho nešetřily a neses- 
tersky si to s ním na palubovce rozda­
ly. Vskutku parádně. Klobouk dolů! Byl 
to nervydrásající zápas. Tři minuty před 
jeho koncem diváci v narvané hale po­
vstali a jali se vítěze Vyzývacího poháru 
(či chcete-li Challenge Cupu) aplaudo­
vat. Vedení města Mostu vyšlo fanouš­
kům vstříc a zakoupilo televizní autorská 
práva, aby přenos z programu ČT sport 
mohlo vidět také zaplněné 1. náměstí 
z velkoplošné obrazovky. Nevděk svě­
tem ale vládne. Dobrá snaha vyšla na­
prázdno. A to doslova. Prázdné náměs­
tí toho bylo dokladem. Občané se na něj 
trousili jako švábi na pivo, ale nic moc 
jich nebylo. Z počátku zápasu tři desít­
ky, ke konci se daly při dobré vůli a při 
pořádně zamhouřených očích napočí­
tat dvě stovky. Inu, za dobrotu na žeb­
rotu. Jen aby peníze utracené za tele­
vizní práva nakonec nechyběly v měst­
ské pokladně a Most se opravdu nestal 
žebrákem. Zrovna teď, když se prostřed­
nictvím televizních obrazovek republika 
dozvěděla, že vedle těžení uhlí, užívá­
ní drog, přepadání osob na ulicích a pá­
chání sebevražd umějí Mostečané/Mos- 
tečanky také pořádně házet balonem. 
Nebylo by vůbec spravedlivé, aby Most 
o tento okamžik pozitivní slávy přišel.
To fandové hokeje se takto trápit nemu­
sejí. Ti ještě před házenkářským kláním 
pustili směrem к uším vedoucích před­
stavitelů města poznámky o tom, že by 
bylo chybou, kdyby nemohli prostřed­
nictvím velkoplošné obrazovky kolek­
tivně strávit požitek ze sledování mis­
trovských zápasů. Neřekli sice, jak přišli 
na to, že by jim v tom městští činovníci 
chtěli bránit, aleje to vlastně jedno. Na­
ši hokejisté dopadli tak neslavně, že zá­
hy bylo po problému i po křiku.
Vlastně ani nebylo, přece jen se křičelo. 
Ale jinde. Bylo to na parkovišti před pro­
dejnou StarColor. Stačilo, aby finalista 
SuperStar Ben vyšel na pódium a dav 
fanynek zvýšil hladinu hluku v tomto 
prostoru o tolik decibelů, že i prolétají­
cí tryskáč nad jejich hlavami by se mu­
sel cítit jako tichošlápek. Fanynky vyda­
ly ze sebe při Dni dětí tolik energie, že 
se třásla zem a málem popadaly kovo­
vé zábrany chránící pódium před úto­
kem davu.
Na spotřebu energie a hlavně ceny za 
ni se podívali Severočeši.cz. Ti poradili 
obyvatelům Litvínova, aby se zapojili do 
elektronických aukcí. Cena nabízeného 
produktu v jejich průběhu klesá a obča­
né tudíž uspoří peníze. Pokud dopadne 
litvínovský pokus se zapojením obča­
nů do aukcí dobře, Severočeši.cz chtějí 
tento postup doporučit občanům v dal­
ších městech a obcích v okrese i kraji.
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